
ELEWACJA POLNOCNO - WSCHODNIA
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WSZYSTKIE WYMIARY USTALIC NA BUDOWIE

SPOINY

RZUTOWANIE

,CHYBA, ZE WSKAZANO INACZEJ4

GATUNEK SRUBY: 8.8  CHYBA, ZE WSKAZANO INACZEJ

GATUNEK MATERIALU: S235JR CHYBA, ZE WSKAZANO INACZEJ

Nr rewizji Opis rewizji Data rewizji

Skala: Data:

    PROJEKT TECHNICZNY - PLANY MONTAZOWE
Format:

1:80

ELEWACJA POLNOCNO - WSCHODNIA

PM-K04

Obiekt:

Zadaie:

Rysunek:

MODERNIZACJA OBIEKTU UZYTECZNOSCI PUBLICZNEJ
POPRZEZ USZCZELNIENIE DACHU I DOCIEPLENIE BUDYNKU

SALA GIMNASTYCZNA PRZY SZKOLE PODSTAWOWEJ NR 5

A1

PIONKI UL. TARGOWA
Projektant:
Nr ewid. upr.:

mgr inz. Marcin Wójcik
PDK/0108/POOK/19

26.03.2023

Nr ewid. upr.:
Projektant:

Nr ewid. upr.:
Sprawdzajacy

Asystent proj.:
Opracowal/

Rys. nr:

mgr inz. Marek Szeliga

UWAGA:

W BUDYNKU SOCJALNYM NIE UWZGLEDNIONO STOLARKI 

A=
5,
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m
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A=11,0 m2

A=8,8 m2

A=15,0 m2

A= 2x 4,7 m2

A=109,0 m2

Warstwa ocieplenia gr. 100 mm

Zdemontowac istniejaca obróbke L=16,2 m

tynk silikonowy - kolor ustalic z Inwestorem

tynk silikonowy - kolor ustalic z Inwestorem

A=13,0 m2

A=13,0 m2

A=8,3 m2

Zamontowac nowa stolarke wg opisu technicznego

Warstwa ocieplenia gr. 100 mm

tynk silikonowy - kolor ustalic z Inwestorem
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2
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5,

2 
m

2

Wykonac obróbke wedlug detalu A L=2,8 m

A=29,0 m2

A=8,5 m2

Wykonac obróbke wedlug detalu A L=7 x 4,2 m

Warstwa ocieplenia gr. 150 mm

Wykonac obróbke wg detalu B

A=22,5 m2

Warstwa ocieplenia gr. 100 mm

tynk silikonowy - kolor ustalic z Inwestorem

istniejacy poliweglan zdemontowac i zutylizowac

A=8,8 m2
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A=
5,
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2

A=15,0 m2 A= 5,4 m2

Warstwa ocieplenia gr. 100 mm
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5,
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m

2

A=13,0 m2

A=13,0 m2

A=502,0 m2

A=
5,

2 
m

2

tynk silikonowy - kolor ustalic z Inwestorem

A=
5,

2 
m

2
Warstwa ocieplenia gr. 100 mm

tynk silikonowy - kolor ustalic z Inwestorem

Wymurowac warstwe pustaka

Wykonac obróbke wedlug detalu A L=2,8 m

A=13,0 m2

A=13,0 m2

A=13,0 m2
A=35,0 m2

A=
5,

2 
m

2

A=11,0 m2

A=11,0 m2

A=11,0 m2

A=38,7 m2

A=38,7 m2


